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Hradozámeckou nocí sezona na jihočeských památkách nekončí 
 
Č. Budějovice, 6. 9. 2018 
 

Hradozámeckou nocí sezona na památkových objektech Jihočeského kraje nekončí. 
Nadcházející dny nabídnou řadu zajímavých kulturních akcí. Zámek v Českém Krumlově 
zpřístupní v rámci Dnů evropského dědictví 8. a 9. 9. zdarma expozici Konírny na V. 
zámeckém nádvoří, objekt paraplíčka i raně barokní krovy Horního hradu. Zámek 
Kratochvíle chystá na nadcházející víkend poetický večer autorského čtení současných 
básníků (8. 9.) i tradiční pouť s jarmarkem a řadou atrakcí, z nichž nejzajímavější bude 
paddleboard ve vodním příkopu (9. 9.). Hrad Landštejn otevře po oba víkendy sklepení (8. - 
9. a 15. – 16. 9.). Houbaře potěší výstava v Třeboni od 8. do 23. 9, milovníky květin zase 
výstava ve Zlaté Koruně "Klášter v objetí květin", která bude k vidění od 7. do 16. 9. 
V pondělí 10. 9. Můžete zavítat do Třeboně na přednášku kastelána Víta Pávka s názvem 
Majetky Schwarzenbergů v kraji chmele, která začíná od 19:00 hodin.  
 
Zámek v Českém Krumlově zpřístupní v rámci Dnů evropského dědictví ve dnech 8. a 9. 9. expozici 
Konírny na V. zámeckém nádvoří. Poutavá expozice zámecké konírny nabízí soubor nejluxusnějších 
předmětů souvisejících s dobovými dopravními prostředky převážně z 18. století - čabraky, ohlávky, 
udidla, barokní sedla a další součásti jezdecké výstroje. Nejpřitažlivějšími artefakty jsou 
schwarzenberský vůz pro korunovaci císařovny Marie Terezie v Praze tažený slavnostně vystrojeným 
šestispřežím nebo sáně tažené koněm v přepychovém postroji. Návštěvníky jistě zaujme sama 
budova někdejší knížecí konírny, která byla vybudovaná v letech 1750-1752 v přízemí tzv. 
Renesančního domu. V jejích prostorách bývali ustájeni polokrevníci, které dodnes připomíná 22 
výklenků s tesanými kamennými žlaby.  
Konírna bude přístupná po oba dny od 10:00 do 16:00 hodin. 
 
V týchž dnech bude výjimečně zpřístupněn i objekt Paraplíčka v zásobním zahradnictví. Altánek se 
zdvihacím mechanismem je evropským unikátem, který se do dnešních dní dochoval jako jediný. Jeho 
obnovené půdní prostory jsou již připraveny na vytvoření zahradnického muzea. 
 
Návštěvníci mohou zavítat i do raně barokních krovů českokrumlovského Horního hradu během 
komentované prohlídky ředitele Územní památkové správy NPÚ v Č. Budějovicích Daniela Šnejda, 
které začínají v 13.00 a 15.00 hodin na 2. zámeckém nádvoří (před Máselnicí). Vstup je zdarma. 
Vzhledem k omezené kapacitě míst doporučujeme rezervaci v Návštěvnickém centru. 
 
Zámek Kratochvíle 
Poetický podvečer v zahradě zámku Kratochvíle v sobotu 8. 9. nabídne autorská čtení s prezentací 
vydaných sbírek přítomných autorů v rámci osmého setkání českých a slovenských současných 
básníků Děkujeme za Vaše básně. Začátek v 17:00 hodin. 
 
Tradiční příjemnou akcí na kratochvilském zámku, která připadá na letošní Dny evropského dědictví, 
je Pouť na Kratochvíli v neděli 9. září. Tu zahájí Poutní mše ke svátku Narození Panny Marie od 9.30 v 
kostele Narození Panny Marie. Návštěvníci se mohou těšit na řemeslný jarmark i celodenní zajímavý 
program tvořený divadelními a hudebními vystoupeními, herními a tvořivými koutky. Nejmenší 
návštěvníky pobaví svými pohádkami O kohoutkovi a slepičce a Může za to čert divadlo PNUtí nebo 
kejklířská vystoupení Vojty Vrtka. 
„Děti i dospělí se budou moci zabavit v herním koutku. K dispozici budou mít petanque, Člověče 
nezlob se, šachy nebo dámu, pexeso nebo ping pong. Svoji mušku si můžou vyzkoušet při střelbě 

http://www.pnuti.com/predstaveni-pro-deti.html
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z luku, skolit draka nebo divočáka, vyzkoušet hod oštěpem. V zahradě potkáte pávy, labutě, ale i 
kozy, ovečky a možná i králíky“, prozrazuje kastelán Vojtěch Troup. 
Odvážlivci si mohou vyzkoušet paddleboard v zámeckém příkopu nebo natažené slackline mezi 
jabloněmi.  
 
Hrad Landštejn – 8. – 9. - 15. - 16. 9. 
Během dvou následujících víkendů (8. - 9. 9. a 15. – 16. 9.) budou zpřístupněny landštejnské sklepy, 
kam se můžete vydat za doprovodu průvodce každou celou hodinu od 10:00 do 15:00 hodin. 
 
Zámek Třeboň 
Pondělní večer na Třeboni (10. 9.) přinese přednášku kastelána zámku Víta Pávka na téma Majetky 
Schwarzenbergů v kraji chmele. „Knížecí rod Schwarzenbergů je převážně spojován s jihočeským 
regionem. Zapomíná se však na fakt, že počátky majetkové držby tohoto rodu na území Čech 
můžeme vystopovat již v období husitských válek, a to v severozápadních Čechách. Později se s nimi v 
regionu setkáváme znovu po více než dvousetleté odmlce, krátce po skončení třicetileté války, a své 
majetky si rozšiřují a zvelebují až do konce 40. let 20. století“, vysvětluje kastelán Pávek. 
Začátek přednášky v 19:00 hodin. 
 
Tradiční podzimní výstavu hub nabídne tamní Zámecká galerie od 8. do 23. 9. K vidění budou 
nejenom živé houby, ale i jejich fotografie. Výstava je spojená s houbařskou poradnou. Otevřeno je 
denně od 10.00–12.00 a 13.00–17.00 hodin. 
 
Klášter Zlatá Koruna 
Klášter Zlatá Koruna se ke Dnům evropského dědictví připojí volným vstupem do klášterního lapidária 
po oba dva dny, 8. – 9. 9. 
U příležitosti výročí 755 let od založení kláštera Zlatá Koruna Přemyslem Otakarem II. ozdobí interiéry 
hlavní prohlídkové trasy květinová aranžmá, která jsou výsledkem práce účastníků semináře 
Aranžování v historických interiérech, které vedl Slávek Rabušic. Výstava s názvem "Klášter v objetí 
květin" bude k vidění od 7. do 16. 9., mimo pondělí. 
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Kontakt:  
Mgr. Markéta Slabová, pracovník vztahů k veřejnosti, tel.: 778 417 685 
 

 


